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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 31 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 02 de 
Outubro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo -12 Secretária, Rosarngela Sabrina 
Fernandes Mazer- 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Roberto, para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 
Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSS A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
0 Presidente coloca em DISCUSSÃOA ATA DA 302 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
29 de Setembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N 
024/2023, EM APRESETAÇÃO, que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de 

Campina da Lagoa, para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. A Vereadora faz uma explanação sobre o início da Campanha do "Outubro 
Rosa", destacando que é um alerta para a prevenção e diagnóstico precoce do câncer de 
mama. Em seguida, parabeniza todos os envolvidos na realização da Novena de Santa 
Teresinha do Menino Jesus e da Sagrada Face. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz suas considerações a respeito da indicação, de sua autoria, para adequar 
as vagas de estacionamento em forma diagonal, na esquina da Rua Marechal Deodoro com a 
Rua Antonio Mochi, em frente a Capela Mortuária. Parabeniza o Prefeito Municipal pelo 
início da pavimentação asfltica e pavimentação com pedras irregulares informando as vias 
que receberão a benfeitoria. Informa a situação do cadastro do município no "Programa Castra Pet", onde foram reiterados vários pedidos do Prefeito Municipal e dos Vereadores. Finalizando faz convite para o início da programação especial sobre a saúde da mulher, no dia 05 de outubro de 2023, às 13;30 horas, na Casa da Cultura. 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz suas considerações a respeito da situação dos animais de rua 
(cachorros), destacando que não há mais como abrigar esses animais, bem como que o 
Executivo Municipal tem que tomar providências, visto que existe Lei Municipal, criada pelo Executivo e aprovada pelos Vereadores; destaca ainda que tem meios, sim, da Administração Municipal começar a agir à exemplo de municípios da região que estão 
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concretizando açöes de controle populacional dos animais de rua. Em seguida, faz suas 
considerações a respeito da sua indicação enviada ao Executivo Municipal para que sejam 
tomadas, com urgência, providências para o isolamento dos fios de energia elétrica das 
luminárias localizadas na Lagoa Nova. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, iniciao 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
312 Reuniäo Ordinária, no dia 09 de Outubro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Francisco Eduardo dos Santo 

Estado do Paraná 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

22 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
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Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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